From: Inguna Dancite on behalf of "Pasts" <Pasts@fm.gov.lv>

Sent: Mon, 27 Sep 2021 11:04:50 +0300

To: vm

Cc: Gundega Apinite; Irina DruZinina; Agnese Jurevica
Subject: FM atzinums par precizéto TAP VSS-483

27.09.2021. Nr. 10.1-6/7-1/1172

Labdien,

Finan$u ministrija ir izskatfjusi Veselibas ministrijas preciz€to Ministru kabineta
rikojuma projektu " Par nekustama ipasuma Jersikas iela 19A, Riga, pirkSanu Zalu valsts
agentiiras vajadzibam " (VSS-483), ta anotaciju un saskano to talaku virzibu bez

iebildumiem.

Ar cienu

lize Sevele

Juridiska departamenta

Tiesibu aktu nodalas juriskonsulte
Talr.: (+371) 67095483

E-pasts: ilze.sevele@fm.gov.lv

Latvijas Republikas FinanSu ministrija
Smildu iela 1, Riga, LV-1919, Latvija
Majaslapa: www.fm.gov.lv

E-pasts: pasts@fm.gov.lv

e

Finansu ministrija

From: Agnese Jurevica <Agnese.Jurevica@vm.gov.lv>
Sent: piektdiena, 2021. gada 17. septembris 15:50

To: Inguna Dancite <inguna.dancite@fm.gov.lv>; pasts@tm.gov.lv; Gundega Apinite

<gundega.apinite@fm.gov.lv>; llze Sevele <ilze.sevele@fm.gov.lv>; Pasts <Pasts@fm.gov.lv>;

Sandris Rags <Sandris.Rags@TM.GOV.LV>; vm <vm@vm.gov.lv>
Subject: Par MK rikojuma projekta "Par nekustama TpaSuma Jersikas iela 19A, Riga, pirkSanu Zaju

valsts agentiras vajadzibam" saskanosanu (VSS-483)

Labdien!

Saskana ar Ministru kabineta 2009. gada 7. aprila noteikumu Nr. 300 "Ministru
kabineta kartibas rullis" 101.punktu nosttam Jums saskanoSanai preciz€to Ministru
kabineta rikojuma projektu " Par nekustama ipasuma Jersikas iela 194, Riga, pirksanu
Zalu valsts agentiras vajadzibam " (VSS-483). Ludzu iesp€ju robezas atzinumu sniegt

piecu darba dienu laika.
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Atbilstosi Ministru kabineta 2021. gada 7. septembra noteikumu Nr. 606 "Ministru
kabineta kartibas rullis" 235.punktam, saskanoSana tiek veikta elektroniski, bet p&c
saskanoSanas projekts tiks ievietots TAP portala.

Pielikuma:
1. Ministru kabineta rikojuma projekts uz 1 Ip
(datne:VMrik 17092021 Jersikas19A);
2. Ministru kabineta rikojuma projekta sakotngjas ietekmes novertéjuma zinojums
(anotacija) uz 10 Ip. (datne:VManot 17092021 Jersikas19A);
3. Izzina par atzinumos sniegtajiem iebildumiem uz 10 Ip.
(datne:VMizz 17092021 Jersikas19A).

Agnese Jurevica

Nodalas vaditaja

: Ipasumu un tehniska nodrosinajuma nodala
Veselibas ministrija

+371 60005510

http:// www.vm.gov.lv

Latvijas Republikas Veselibas ministrija

Brivibas iela 72 k-1, Riga, LV-1011, Latvija

Y6 -0

S véstule ir paredzéta tikai personai vai personu grupai, kurai t ir adreséta. ST e-pasta véstule ir
konfidenciala, un var saturt juridiski aizsargatu informaciju. Ja neesat $is vestules paredzetais
adresats, pazinojam, ka v&stuli esat saneémis kliidas rezultata, un pilniga vai dal&ja iepaziSanas ar tas
saturu, vestules izmantoSana vai talaka izplatiSana jebkada veida ir stingri aizliegta. Ja esat san€mis $o
vestuli kludas dél, lidzu sazinieties ar siititaju, nostitot atbildes e-pasta v&stuli, péc tam nekavgjoties
vestuli izdz@siet (ieskaitot visus pielikumus).

This e-mail is intended only for the person or group of people to whom it is addressed. This message
is confidential and may contain legally privileged information. If you are not the intended recipient,
you are hereby notified that you have received this message in error and that reading it, copying it, or
in any way disclosing its content to any other person, is strictly unauthorized. If you have received this
message in error, please inform the sender by replying to this e-mail and then immediately delete this
e-mail (including any attachments).


https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Flikumi.lv%2Fta%2Fid%2F190612-ministru-kabineta-kartibas-rullis&data=04%7C01%7Cvm%40vm.gov.lv%7C82e58a7e8687499497ea08d9818d7e4e%7Cdbc9012d628b43d4b1908a730f7e1e96%7C0%7C0%7C637683266973837073%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=nlhcjap8RQSvOeqBC1kTflkHu0dMBGe1G30mtnAnToQ%3D&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Flikumi.lv%2Fta%2Fid%2F190612-ministru-kabineta-kartibas-rullis&data=04%7C01%7Cvm%40vm.gov.lv%7C82e58a7e8687499497ea08d9818d7e4e%7Cdbc9012d628b43d4b1908a730f7e1e96%7C0%7C0%7C637683266973837073%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=nlhcjap8RQSvOeqBC1kTflkHu0dMBGe1G30mtnAnToQ%3D&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.vm.gov.lv%2F&data=04%7C01%7Cvm%40vm.gov.lv%7C82e58a7e8687499497ea08d9818d7e4e%7Cdbc9012d628b43d4b1908a730f7e1e96%7C0%7C0%7C637683266973847070%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=LoRPu3TF%2F7j81LrEwvg4pe6fUOiz2k7TdAwfDVLrCDw%3D&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Ftwitter.com%2Fveselibasmin&data=04%7C01%7Cvm%40vm.gov.lv%7C82e58a7e8687499497ea08d9818d7e4e%7Cdbc9012d628b43d4b1908a730f7e1e96%7C0%7C0%7C637683266973847070%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=LcCSfM%2FSMl%2B%2Bvo2CPtoePBjxi%2B4mHGnCINjQEDbZ1uQ%3D&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2FVeselibasMinistrija%2F&data=04%7C01%7Cvm%40vm.gov.lv%7C82e58a7e8687499497ea08d9818d7e4e%7Cdbc9012d628b43d4b1908a730f7e1e96%7C0%7C0%7C637683266973857061%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=AV15ZsdZ1ojloJUswQSV9wvPgAdbwp8il4Va5n8VRQg%3D&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.youtube.com%2Fuser%2FVeselibasministrija&data=04%7C01%7Cvm%40vm.gov.lv%7C82e58a7e8687499497ea08d9818d7e4e%7Cdbc9012d628b43d4b1908a730f7e1e96%7C0%7C0%7C637683266973867059%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=xruFfJBQSJas3oajcFJPo6v09hANMIufzg7TStmTvrg%3D&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.flickr.com%2Fphotos%2Fveselibas_ministrija%2F&data=04%7C01%7Cvm%40vm.gov.lv%7C82e58a7e8687499497ea08d9818d7e4e%7Cdbc9012d628b43d4b1908a730f7e1e96%7C0%7C0%7C637683266973877056%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=%2BfJ6W%2BZEBvrGtbAU4SxqrylLmXWJ8KyAfoju7Rq5N8U%3D&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.instagram.com%2Fveselibas_ministrija&data=04%7C01%7Cvm%40vm.gov.lv%7C82e58a7e8687499497ea08d9818d7e4e%7Cdbc9012d628b43d4b1908a730f7e1e96%7C0%7C0%7C637683266973877056%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=A3DL7dPDqE2E0J4LCDd977U%2BlY6daFs3gh4sL7aOeE8%3D&reserved=0

